Teren

PacuéT auaMmeTpa KoJI/IeKTopa

UcxoaHble gaHHbIe

DN 50 N°1 HoMuHanbHbI agnameTp naTpybka DN 50 N°2 HoMuHanbHbI agnameTp naTpybka

DN 80 N°3 HoMuHanbHbI AnameTp naTpybka DN 80 N24 HomuHanbHbI AnameTp naTpybka

PesynbTaTbl pacuyéra

S = 0.25 *3.14 *5072 + 0.25 *3.14 *50"2 CyMMapHas nnowasb OTBEPCTUINA NPUCOEANHEHHbIX K

... +0.25 *3.14 *807~2 + 0.25 *3.14 *8012 Konnektopy Tpy6

... = 13973 mm2

(4 *13973 / 3.14 )~0.5 = 133 MM MWHMMasbHbIN pacyeTHbIN BHYTPEHHWUIA AMaMeTp KOoJlekTopa
DN 150 mmMm HoMuHanbHbIM AMaMeTp 6anKailumnin 60blle MUHUMANbHOTO

3Ha4yeHuns




